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A feladatok legkisebb, dnéalldéan értékelhetd elemeit, azaz az itemeket a magyar ABC kisbettiivel jeloltik. Az itemek mar
nem bonthatok fel tovabbi részteljesitményekre, ezért azok csak kétféleképpen értékelhetdk, mindsithetok:
- a versenyz0 helyesen oldotta meg a feladatelemet, vagyis az item megoldott, vagy

- a versenyz6 hibasan vagy nem oldotta meg a feladatelemet, vagyis az item nem megoldott.

Az els6 esetben az item betlijelét karikdzza be, masodik esetben huzza at Nem megoldott

feladatelem.
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1. Valaszolj a kérdésekre!
(A) Hogy hivtak Rakéczi Ferenc édesanyjat?
Sarolt Amalia

Ol
(B) Mikor volt a szatmari békekotés?
1/2 Egy ponta
1711-ben. kettébél.

Megoldott
feladatelem.

Nem megoldott
feladatelem.

1. Vélaszolj a kérdésekre!
A) Hogy hivtak Rakoczi Ferenc édesanyjat? Megoldott
(A) géarolt vl ) bD feladatelem.

(B) Mikor volt a szatmari békekotés? 1/3 Egy pont a
1711-ben. harombol.

Egy-eqgy item akkor és csakis akkor tekinthetd joI megoldottnak, ha a versenyzé valasza, megoldasa megegyezik vagy

ekvivalens a javitasi Utmutatdban a feladatelemnél megadott megoldassal.



1/A. feladat

a)C,AEB,D 2pont
Ha a tanuld nagybetiik helyett kisbetiiket hasznalt, megoldasa elfogadhato. Az item csak akkor megoldott, ha helyes a
bettisor, részpont nem adhato!

Osszesen: 2 pont

1/B. feladat

a)C 1pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
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Osszesen: 6 pont

2. feladat

) Pannonhalma 3 1 pont

) Mekka 4 1 pont

) Sopron 1 pont

) Visegrad 1 1 pont

e) Réma 2 1 pont

Az item akkor megoldott, ha a c item kivételével egyiitt €s helyesen szerepel a varosnév a szammal! Helyesiras nem
ront a megoldottsagon, ha a valasz egyértelmtien felismerheto.

a
b
c
d

Osszesen: 5 pont
3/A. feladat
a)Laszl6 b)Béla c) Budan (toldalékolval) d) Karoly Rébert (vagy |. Kéroly) 6nmagaban a Karoly
nem elfogadhatd, mert kiralynév az elvaras e) Nagy Lajos (vagy I. Lajos) 6nmagaban a Lajos nem
elfogadhaté) f) Matyas g) Corvina (tdbbes szam nem elfogadhaté) h) Bécsnek (toldalékolval)
Minden helyesen beirt név 1-1 pont.

Osszesen 8 pont

3/B. feladat

a)2 1 pont
b) 1 1 pont
c)3 1 pont

Osszesen: 3 pont
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A nagybetiik hasznalata nem ront a megoldottsagon! Minden helyesen beirt betii 1 pontot ér.

Osszesen: 6 pont

5. feladat

a) Szvatopluk (fejedelem) 1 pont
b) Heribald (barat) 1 pont
c) Koppany (vezér) 1 pont
d) Manuel (csészar) 1 pont
e) Kotony (fejedelem) 1 pont
f) Vata 1 pont

A feladat neveket kér, tehat pl. a morva fejedelem valasz nem fogadhato el! A helyesiras nem ront a megoldason, ha a
valasz egyértelmiien felismerhetd! )
Osszesen: 6 pont

6. feladat

a) 08.08 1 pont
b) 10.13 1 pont
c) 08.02 1 pont
d) 08.08 1 pont
e) 07.02 1 pont
f) 08.20 1 pont

A datumok mas formaban is megadhatok!
Osszesen: 6 pont

7. feladat

a) 679 1 pont
b) 76 1 pont
c) 1872 1 pont

Osszesen: 3 pont



a)A,G,N 1 pont
b) R, B, K 1 pont
c)0,C,J 1 pont
d)D, P, I 1 pont
e)H,M, E 1 pont
A beirt betiik sorrendje irrelevans. A kisbetli hasznalata nem ront a megoldottsagon! 3-nal tobb betii szerepeltetése

esetén az item értéke 0! Osszesen: 5 pont

9. feladat
a) Hispania 1 pont
b) Savaria 1 pont
c) Jeruzsalem 1 pont
d) Bizanc (vagy Byzantium - Konstantinapoly nem elfogadhatd, mert nem az van a térképen!) 1 pont
e) Gallia 1 pont
f) Damaszkusz 1 pont
Osszesen: 6 pont
10/A. feladat
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Haromnal tébb X esetén a feladat 0 pontra értékelhetd akkor is, ha koztiik vannak a helyesen X-elt abrak is!
Mas esetben helyesen X-elt abranként 1-1 pont.
Osszesen: 3 pont

10/B. feladat

a) A) szovegsor X-elése 1 pont
b) B) szovegsor X-elése 1 pont
c) D) szévegsor X-elése 1 pont

Haromnal tébb X esetén a feladat 0 pontra értékelhetd akkor is, ha koztiik vannak a helyesen X-elt sz6vegsorok is!
Osszesen: 3 pont



11/A. feladat

a) Augusztus alahuzasa
b) Nazaretben alahizasa
c) zsidok alahuzasa

d) apostoloknak aldhlizasa
e) Pilatus alahuzasa

f) IV. alahuzasa

g) Szent Pal alahuzésa

11/B. feladat
a) f- 1 pont b) e- 1 pont

12. feladat

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

c) a- 1 pont

Osszesen: 7 pont

Osszesen: 3 pont

Helyesen beirt szamok esetén 1-1 pont. Ha egy szam tébb helyre is be van irva, az item értéke 0!
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13. feladat

a) Mert akkor még nem létezett a Szent Korona a mai formajaban.

Osszesen: 6 pont

b) Mert Istvan érseki székhellyé tette (vagy Istvan koraban févaros volt, vagy mert Istvan az egyhaz kdzpontjava tette)

Mindosszesen: 80 pont

Osszesen: 2 pont



